

市人社局：

# 志愿服务展风采 精准服务暖人心



为凝聚志愿服务力量，展现人社系统志愿服务风采，日前，市人社局接力我市第六届文明实践接力马拉松主题活动，走进如城街道滨溪社区开展志愿服务活动，将贴心服务送到群众身边。

政策面对面，春风暖人心。当天，在如城街道滨溪社区党群服务中心，“人人参与 全民参保”12333全国统一咨询日活动火热开展，来自人社12333、信息中心、社保中心、人才中心、就业处、居保中心、养老处、技工学校、机保处的志愿者们向现场群众积极宣传人社最新政策，解答广大群众最为关心关注的退休政策、社保关系转移接续、灵活就业社保补贴等问题，受到了

群众的一致好评。

宣讲进社区，理论润人心。在滨溪社区礼堂，市人社局党组书记、局长胡晓勇结合人社工作，为大家上了一堂生动的党课，人社局各支部书记、老干部支部党员代表、滨溪社区党员代表认真聆听，现场反应热烈。滨溪社区党总支书记吴海澄表示，此次理论宣讲进社区不仅丰富了大家的理论知识，还把宣讲内容与人社工作相结合，进一步提高了党员参与家乡建设的积极性。

共建书香角，阅读悦人心。在滨溪社区读书角，市人社局举办“龙行龘龘”阅读沙龙暨赠书仪式。市人社局将一百余册图书赠予滨溪社区。这些书籍充实了社区图

书库，进一步激发了全民的阅读热情，满足基层群众日益增长的精神文化需求。参加活动的人员纷纷围桌而坐，安静阅读，享受书籍带来的美好时光。

志愿服务展风采，精准服务暖人心，今后，市人社局广大党员干部将继续坚持以人民为中心的发展思想，进一步做细做实为民服务工作，积极开展政策宣传、微笑服务和各类便民志愿服务活动，持续接力志愿服务马拉松，展现人社风采，真正做到群众在哪里，文明实践就延伸到哪里，群众需要什么，志愿服务就提供什么。

□通讯员杨静雯 徐鑫淋 融媒体记者蔡梦玉

长江镇镇龙社区：

## 弘扬文明新风尚 诚信宣传进社区

本报讯（通讯员陈雯丹）为加强对社区居民的诚信教育，助力居民树立诚实守信的意识，日前，长江镇镇龙社区新时代文明实践站开展了“弘扬文明新风尚 诚信宣传进社区”主题活动，让诚信理念深入人心，推动形成和谐、有序、互信的良好社会氛围。

在镇龙社区龙悦书屋，社区工作人员开展了诚信文化宣讲，用生动活泼的语言，向群众讲述诚信小故事、普及诚信知识。大家共同观看了诚信题材短片，进一步认识了诚信的重要性，懂得“诚实守信，就是从身边做起，从我做起”的道理。志愿者们走访了沿街商铺，在发放宣传单时向商铺工作人员普及诚信经营的相关知识，引导商铺秉持诚信经营理念，自觉接受社会监督，营造诚实守信的社会风尚。

下一步，镇龙社区将继续开展诚信宣传活动，在全社区营造诚实守信的良好氛围，让诚信之风吹进千家万户。

## 东陈镇雪岸社区开展“扫黄打非”专项检查活动

本报讯（通讯员冒娇娇 融媒体记者蔡梦玉）为进一步净化社区文化环境，树立健康向上的社会风尚，日前，东陈镇雪岸社区开展了“扫黄打非”专项检查活动。

检查人员深入辖区内书店、物流快递点等地，重点检查是否存在销售涉黄、涉暴、封建迷信类书籍画报，以及售卖侵权盗版教辅资料等现象。检查过程中，工作人员还对商户宣传了“扫黄打非”相关内容及法律法规知识，强化经营主体尊法守法、合法经营意识。

这次专项行动有效净化了辖区内文化环境，加深了群众对“扫黄打非”的认识，提高了大家辨别非法出版物以及有害信息的能力，为青少年健康成长营造了良好的社会文化环境。

安定小学：

## 开展党风廉政教育 加强师德师风建设

本报讯（通讯员徐海波 谢肖艳）日前，安定小学举行2024年全面从严治党暨党风廉政建设工作会议，全面加强师德师风建设。

会议要求，全体教职工要把加强党风廉政建设与教育教学、师德师风建设相结合，认真查找存在的不足，坚持以党建正师德师风，以党风带动校风、教风、学风，培育打造一支“忠诚、干净、担当、奉献”的教师队伍，为推动学校高质量发展提供有力保障。

与会人员集中观看了警示教育专题片《破防》，全体党员教师进一步接受了思想和心灵的洗礼，受到了深刻的警示教育。大家纷纷表示，将进一步坚定理想信念，牢记初心使命，矢志铸魂育才，大力弘扬新时代教育家精神，争做新时代“大先生”。

### 遗 失 事

如皋市吴窑镇沈甸村21组张松华（身份证号：320622196810114994）遗失《江苏省农村股份经济合作社股份证书》，证书编号：320682112205210028。声明作废。

军梦润童心 磨炼励成长



日前，一场别开生面的“家长进校园”活动在东陈幼儿园举行。该园邀请一名军人家长来园，向幼儿介绍军营生活。

此次“家长进校园”活动不仅让幼儿了解了军事知识和军人的生活，也激发了他们的爱国情怀和军事兴趣。今后，东陈幼儿园将继续开展丰富多彩的国防教育活动，培养幼儿的爱国情感和国防意识。

□通讯员郝祝丽 爻雅 融媒体记者蔡梦玉



# 国家安全 你我共筑

政治安全	军事安全	国土安全	经济安全	金融安全
文化安全	社会安全	科技安全	网络安全	粮食安全
生态安全	资源安全	核安全	海外利益安全	太空安全
深海安全	极地安全	生物安全	人工智能安全	数据安全